



道真

建设重点项目

发展县域经济

本报讯 道真自治县抢抓新国发2号文件政策机遇,积极争取项目,狠抓重大项目建设,全力扩大有效投资,深化改革有序推进,为稳定经济增长提供了有力支撑。

道真自治县围绕“固根基强弱项补短板”要求,对照新国发2号文件明确支持的重点项目,全力推进“两新一重”“四化”等重大民生工程

项目建设,目前已谋划项目共169个,总投资256.3亿元。其中,道真自治县乡村振兴城乡供水项目(一期)、道真自治县国家储备林建设项目(一期)、易地扶贫搬迁安置点水厂及输水管网建设等项目正按照序时进度有序建设。

道真自治县加强与珠海市的对接联系,互相选派干部开展人才交

流,学习先进的理念和经验。同时,积极承接广珠澳产业转移,借助珠海高新区对口帮扶平台,新引进落地投资企业5家,到位投资额5239.44万元,吸纳务工就业数269人。

按照“菜县菇乡”定位,道真自治县大力发展现代山地特色高效农业,安排资金6000余万元进一步改善基础设施,积极发挥“领头

雁”作用,多举措培育乡村振兴领军人才,发挥党组织在乡村振兴中的核心作用,全方位加快农业农村现代化步伐。下一步,道真自治县将坚持围绕“四新”主攻“四化”,紧扣“一县四地”目标要求,紧抓项目谋划,强化推进落实,推动县域经济高质量发展。

(李杰)

遵义市生态环境局播州分局

多举措提升生态环境治理能力

本报讯(记者 向婧)今年以来,遵义市生态环境局播州分局进一步强化执法监管、排查整治隐患、精准防控管控,推动生态环境保护各项工作不断取得进步,生态环境质量不断得到改善。

遵义市生态环境局播州分局坚守发展和生态两条底线,强化执法监管,提供优质服务,推动生态环保执法监管与服务发展“齐步走”。扎实开展生态环境保护执法大练兵活动,提升生态环境执法业务能力和水平,提高环境监

管水准;紧紧围绕全省“贵人服务”品牌建设,主动对接沟通企业,常态化走访服务,深入了解企业困难,本着“能办的立即办、不能立即办的限时办”的原则,及时纾困解难。

今年以来,该分局出动执法人员1530余人次,查处环境违法案件31件;深入一线服务企业300余家次,主动上门服务全区今年268个扩大有效投资项目,现场踏勘指导预审项目47个。

为高质量完成生态环境保护各

项目目标任务,他们紧盯生态环境安全,开展突出问题排查整治专项行动。今年以来,先后开展环境安全隐患排查整治、生态环境问题排查整治、生态环境领域安全生产“打非治违”等专项行动,共排查点位1527个,发现76个问题,现已整改55个。

与此同时,该分局围绕饮用水源保护、流域水环境整治、污染地块治理、企业大气污染升级管控等内容,积极谋划项目,向上级争取资金,加大全区生态环保基础设施建

设。目前共谋划项目84个,涉及资金216.01亿元。

该分局以深入打好污染防治攻坚战为主线,以改善环境质量为目标,采取“强力治气、铁腕治水、综合治土”防控管控措施,切实打造天蓝、水清、地绿的生态播州。今年以来,播州区城区环境空气质量优良天数比例保持100%;国控、省控水质断面和县城以上集中式饮用水源水质实现“双100%”达标。

图片新闻



巡河清污

近日,赤水市丙安镇结合“贵州生态日”活动,组织党员干部前往赤水河丙安段开展白色垃圾清理、河流污染源排查巡河行动。

(记者 陆邱珊 金泉泉 摄影报道)



劳动实践

遵义市银河小学党支部为提升学生劳动能力,利用校园内的空地打造“校园农场”劳动实践基地,种植了樱桃、李子、枇杷、桑葚、桃子等果树近300棵。在专业老师的带领下,学生们通过浇水、施肥、除草、采摘等环节,不仅学习到农事的相关知识,同时也体验到收获的喜悦。

(陈妮娟 刘畅 摄影报道)

禁毒宣传

近日,红花岗区老城街道组织禁毒宣传志愿者走进遵义市老城小学,通过主题宣讲、发放禁毒宣传手册、参观仿真毒品等方式,向学生讲解禁毒知识。图为活动现场。

(记者 向婧 摄)



6月26日,市禁毒委联合各成员单位组织工作人员积极开展猜谜语、发放宣传资料等禁毒宣传系列活动。图为工作人员在新蒲新区林达阳光城广场向居民发放宣传资料。

(记者 王秦龙 摄)



为进一步提高群众防毒、防诈的能力,连日来,仁怀市盐津街道办事处组织各村(社区)、各部门工作人员以及党员志愿者在辖区开展禁毒、反诈宣传活动。图为活动现场。

(张忠宁 赵汝维 摄影报道)

正安县人民检察院

法治微电影

《保护少年的你》首映

本报讯 6月24日,由正安县人民检察院出品的法治微电影《保护少年的你》首映。

据悉,《保护少年的你》法治微电影通过检察院检察官视角向社会公众展现了未成年人合法权益遭到侵害时,检察机关的检察官们是如何多角度、多方式开展未成年人保护工作的。同时还展现了检察机关在落实检察官进校园、普及未成年人自我保护知识、开展被害未成年人一站式救助等方面所做的工作。

首映式开始前,该院“正检·护苗”未检工作室正式揭牌成立,这是正安县人民检察院立足于工作实际,坚持以制度创新为抓手,以品牌建设为导向,整合相关工作资源的有力体现,意在努力构建专业化办案与社会化保护相结合、工作质量和效果相统一的正安未成年人检察工作新格局。

(骆霞 唐玉琳)



讲文明 树新风

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

